

Vážení sportovní přátelé,

V této těžké době, kdy mnozí čelí ničivým následkům povodní, vyjadřujeme podporu všem zasaženým. Klub myslí na rodiny, jednotlivce i celé komunity, které přišly o své domovy nebo majetek. Zároveň vnímáme náročnou situaci všech zasažených sportovních klubů, kterým povodně zničily vybavení sportovišť, včetně hracích ploch.

Na Stadionu Jožky Silného došlo k zaplavení sklepních prostor, kde důležité vybavení bylo včas uchráněno. Zbylé věci budou po opadnutí vody vyklizeny. Zásadněji však dopadly dvě hrací plochy, a to hřiště s umělým povrchem a tréninkové hřiště s přírodní trávou. Tyto plochy byly díky vydatným deštům, a hlavně tlaku spodní vody výrazně zaplaveny. Po konzultaci s odborníky nám v tuto chvíli nezbývá nic jiného než čekat, jakmile voda opadne. Následně budeme sčítat škody, které tento nekontrolovatelný živel napáchal.

Zbylé dvě hrací plochy našeho areálu zůstaly velmi podmáčené, proto byl okamžitě upraven týdenní tréninkový proces všech našich čtrnácti týmů. Nejmenší fotbalisti dostali volno, či individuální tréninkový plán. Důležité však bylo zajistit proces pro mládežnické týmy, a hlavně pro dvě mužské kategorie, které se chystají na svá mistrovská utkání. Díky spolupráci se školami v městě Kroměříž i okolními fotbalovými kluby se povedlo naplánovat a zajistit hrací plochy na tento týdenní cyklus.

Vedení klubu tímto děkujeme všem, kteří se zapojili jakýmkoliv způsobem do pomoci, a zároveň žádá fanoušky našeho klubu o **vyjádření podpory svou účastí na pohárovém utkání MOL CUP ve středu 25. 9. 2024 od 16:30 hodin**, ve kterém hostíme na Stadionu Jožky Silného **prvoligový tým MFK Karviná**. Členové klubu intenzivně připravují areál, aby byl na toto atraktivní utkání připraven. Navíc si utkání vybrala ke svému živému přenosu i O2TV, ke které se přidá i oblíbená fanouškovská Fanzóna známá z prvoligových, či reprezentačních utkání. Věříme, že toto utkání naváže na nezapomenutelné pohárové zápasy naší historie, a i díky pestrému doprovodnému programu si sportovní odpoledne užijeme a na chvíli zapomeneme na nepříjemnosti uplynulých dnů.

Děkujeme za podporu.

Vedení SK Hanácká Slavia Kroměříž

